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Про визначення рівня організації 

освітнього процесу в

групах  продовженого дня 


На виконання Конституції України, Закону України
 «Про світу»,  статуту школи, з метою створення умов для відпочинку, навчання і виховання, поєднання навчально-виховної роботи на уроках і в позаурочний час, розвитку школярів і підвищення професійної майстерності педагогів у листопаді 2017 року адміністрацією школи була проведена перевірка роботи груп продовженого дня.

У школі працює 2 групи для учнів 1-4 класів (вихователі                 Споришева Т.В., Бурцева О.О., Кузнєцова С.М., Степанова О.В.,                Обізна В.В, Сотникова С.В.).


Організація навчально-виховного процесу ГПД здійснюється згідно Постанови Кабінету Міністрів України «Положення про групу продовженого дня» від 05.10.2009 № 1121, з урахуванням інструктивно-методичних матеріалів «Створення безпечних умов організації навчально-виховного процесу в групі продовженого дня загальноосвітнього навчального закладу (лист МОН від 18.07.2013 № 1/9-503).


На підставі заяв батьків, у яких є потреба в перебуванні їхніх дітей після закінчення навчальних занять в групі продовженого дня у школі з 01.09.2017 відкрито 2 групи по 30 учнів (наказ від 01.09.2017 № 22) з наступним режимом дня:


1 група
-
1-А, 1-Б, 2-А, 2-Б  класи з 12.10 – 18.10 (19.10)

2 група
-
3-А, 3-Б, 4-А, 4-Б класи з 13.15 – 16.15

Для роботи груп продовженого дня використовуються навчальні кабінети № 1, № 8, спортивний та актовий зали, бібліотека, спортивний майданчик.

Перевірці підлягали наступні питання:

· Виконання режиму роботи;

· Відвідування учнями ГПД;

· Реалізація плану роботи;

· Ведення документації.

Режим дня кожної групи розроблено на підставі Типового режиму дня з урахуванням вікових особливостей учнів. Вихователями ГПД  виконується режим дня: забезпечення своєчасним гарячим харчуванням (100%), доцільність розподілу часу на різні види діяльності учнів, дотримання санітарно-гігієнічних вимог, однак не завжди проводяться на достатньому рівні години здоров’я, метою яких є сприяння активному відпочинку дітей після розумової діяльності, розвитку м’язевої системи, покращенню роботи серцево-судинної та дихальної системи. Нерідко замінюються прогулянкою, заняття за інтересами найчастіше проходять у формі бесіди, хоча основною частиною для активного відпочинку дітей залишаються рухливі ігри, естафети, спортивні розваги.

Самопідготовка в ГПД  відповідає методичним вимогам. Вихователями Сотниковою С.В., Бурцевою О.О., Кузнєцовою С.М. здійснюється диференційований підхід до різних груп учнів при виконанні домашніх завдань, враховуються індивідуальні особливості школярів при організації їх самопідготовки.  Вихователі самопідготовку уроків починають із важливих предметів. Керують роботою школярів, індивідуально працюють із  учнями, які мають низький рівень навчальних досягнень або з тими, хто багато уроків пропустив через хворобу. Вихователями Обізною В.В., Степановою О.В. в основному витримується нормативний час, що відводиться на виконання домашнього завдання. У ході відвідування груп продовженого дня перевірялась якість виконання домашніх завдань. У більшості випадків учні виконують домашні завдання на високому та достатньому рівнях. Вихователі розвивають у дітей навички самостійної роботи, працюють над такими загально навчальними  вміннями, як самоперевірка та самостійна робота. Загальним недоліком у роботі ГПД є те, що в ході самопідготовки недостатньо часу відводиться на виконання усних завдань, над якими доводиться працювати вдома. Під час самопідготовки, коли у дітей помітно виявлення стомлення, вчителями проводяться фізкультхвилинки, їх тривалість – 1-2 хв. Фізкультхвилинки  проводять вихователі, а іноді до такого виду роботи залучаються учні.
Позитивно впливає на якість роботи вихователів ГПД зв'язок з вчителями початкових класів. Взаємодія між учителями та вихователями у ГПД здійснюється в двох основних видах спільної діяльності: в навчальній під час уроків і виконання учнями домашніх завдань та в позаурочний – у різних видах позакласної діяльності. Завдяки спільним, узгодженим діям виробляються єдині вимоги до уроків, забезпечується якість навчання і виховання дитячого колективу, своєчасно здійснюється допомога. 

При складані плану виховної роботи вихователі Споришева Т.В., Обізна В.В. визначили, яку роботу зможуть провести з учнями в позаурочний час. Особливу увагу вихователі приділяють дотриманню правил техніки безпеки, охороні життя та здоров’я учнів, особливо під час прогулянок та проведення спортивних годин. Перед початком навчального року на першому занятті в групі продовженого дня вихователями були проведені з учнями первинні інструктажі з безпеки життєдіяльності. Відповідно до плану виховної роботи ГПД проводяться виховні години. Теми виховних годин пов’язані з усіма аспектами життя і діяльності молодших школярів, а саме: патріотичне виховання, моральне-естетичне, правове, трудове, художньо-естетичне, фізичне, екологічне. В організації вільного часу групи використовуються прогулянка – спостереження, прогулянка – пошук, прогулянка – фантазія і т.п., а також проводяться ігри, вікторини, бібліотечні години. З метою забезпечення активного відпочинку дітей у класних кімнатах, де розташовані діти, які відвідують ГПД, є у наявності телевізори, іграшки, дитяча література.  
Під час  перевірки було визначено роботу вихователя Споришевої Т.В. щодо встановлення контактів з батьками учнів. Добре поставлено індивідуальна робота з батьками, консультації дають змогу встановити безпосередній контакт з кожним членом сім’ї учня, добитися більшого взаєморозуміння в пошуку шляхів сумісного впливу на дитину.

У ході перевірки було вивчено фактичний стан відвідування учнями            1-4 класів груп продовженого дня та облік відвідування в журналах ГПД, в журналі оперативного контролю за відвідуванням учнями навчальних занять.


Проведені співбесіди з класними керівниками 1-4 класів, вихователем Споришевою Т.В., на підставі повідомлень від батьків учнів та медичних довідок перевірено відповідність присутності  учнів у ГПД зведеному обліку пропусків занять у класних журналах.


У школі працює дві групи продовженого дня (з них одна чергова, що працює до 19.10, відповідно до розкладу), до яких зараховано 60 учнів 1-4 класів. 

На момент перевірки відвідування груп продовженого дня у 1-2-х класах становило 97%, у 3-4-х класах – 84%.

Відсутність учнів підтверджено відвідуванням дітьми гуртків, секцій за додатковою заявою батьків, або через хворобу, або за запискою батьків за особистим підписом. Вибіркова перевірка показала:

	Учнів за списком
	Присутніх

06.11, 10.11, 20.11.
	Відсутніх 

06.11, 10.11, 20.11.

	1-2 класи – 30 
	         33         33       33
	        1           1        1

	3-4 класи – 30
	         27        27        29 
	        5           5         3  



Вихователі ГПД фіксують  відсутніх учнів на відповідних сторінках журналу, указують причини пропусків, контролюють наявність документів, які засвідчують причину відсутності в певний день. Вихователь                Споришева Т.В. тісно  спілкується з класними керівниками 1-2-х класів та своєчасно з’ясовує  причини відсутності учнів ГПД.

Перевірка засвідчила, що у групі продовженого дня 3-4-х класів добре поставлена робота щодо організації дозвілля учнів. Так з 34 учнів, які відвідують ГПД, 20 учнів займається  у гуртках, секціях. У групі 1-2-х класів 27 учнів з 32 відвідують шкільні, позашкільні секції, гуртки. Ураховуючи вікові особливості дітей 6-річного віку, вихователем Споришевою Т.В. проводяться у ГПД цікаві й різноманітні заходи.
Під час перевірки було виявлено, що журнали ГПД ведуться вихователями Споришевою Т.В., Бурцевою О.О., Обізною В.А.,           Кузнєцовою С.М., Степановою О.В., Сотниковою С.В. згідно з наказом МОНМСУ від 10.05.2011 № 423 «Про затвердження єдиних зразків обов’язкової ділової документації у загальноосвітніх навчальних закладах усіх типів і форм власності». Усі розділи журналів заповнені своєчасно, записи ведуться чітко і охайно.
У результаті перевірки встановлено, що організація навчально-виховного процесу і дозвілля учнів у групах продовженого дня на достатньому рівні.

Ураховуючи вищезазначене

НАКАЗУЮ:
1. Вважати  роботу вихователів Споришевої Т.В., Бурцевої О.О., Обізної В.В., Кузнєцової С.М., Степанової О.В., Сотникової С.В.  щодо організації діяльності груп продовженого дня достатньою для задоволення освітніх потреб.
2. Бурцевій О.О., керівнику МО вчителів початкових класів:

2.1. Проаналізувати результати перевірки стану роботи ГПД.

До 20.12.2017
2.2.  Провести круглий стіл з досвіду роботи вчителів «Використання інтерактивних методів навчання у групі продовженого дня».

Січень 2018 року
3. Вихователям ГПД Споришевій Т.В., Бурцевій О.О., Обізній В.В.,           Кузнєцовій С.М., Степановій О.В., Сотниковій С.В. протягом 2017/2018 навчального року:

3.1. Виконувати режим дня згідно зі санітарно-гігієнічними нормами.
3.2. Під час самопідготовки дотримуватися норм виконання домашнього завдання.

3.3. Забезпечити дотримання правил техніки безпеки, охорону життя і здоров’я школярів, особливо під час прогулянок та проведення спортивних годин.

3.4. Продовжити роботу щодо залучення дітей до роботи шкільних гуртків, секцій.

3.5. Підтримувати тісний зв'язок з практичним психологом школи                  Гапон В.В.

3.6. При проведенні прогулянок приділяти належну увагу спортивно-оздоровчій діяльності учнів, залучати вчителів фізичного виховання.

4. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Полєхіній О.М. провести повторну перевірку роботи ГПД, результати обговорити на нараді при директорові.

Квітень  2018 року
5. Секретарю-друкарці школи Гриньовій І.М. розмістити даний наказ на сайті закладу.
До 12.12.2017
6. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
Директор школи

оригінал підписано
             
   
 В.В.Ткач   
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