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      № 119
Про підсумки методичної роботи 
в 2016/2017 навчальному році

Методична робота в школі здійснювалась відповідно до пункту 3 статті № 39 чинного Закону України «Про загальну середню освіту», пунктів 38, 85, 86 чинного «Положення про загальноосвітній навчальний заклад», на підставі Закону України «Про загальну середню освіту» (ст.41,92), Положення про шкільний методичний кабінет, на виконання розділу ІV «Методична робота з педагогічними кадрами» річного плану роботи школи на 2016/2017 навчальний рік та наказу по школі від 30.08.2016 № 141 «Про організацію та проведення методичної роботи з педагогічними працівниками школи у 2016/2017 навчальному році». 

Робота педагогічного колективу була спрямована на реалізацію проблеми школи «Створення умов для формування компетентної особистості» і методичної проблеми «Професійна компетентність педагога як важлива складова формування ціннісних орієнтацій особистості».
Якісну роботу над вирішенням проблеми школи забезпечував педагогічний колектив у такому складі: мають педагогічне звання «учитель-методист» 6 учителів, звання «старший учитель» – 5; вищу кваліфікаційну категорію – 17 (41%), першу – 8 (20%), другу – 7 (17%), категорію «спеціаліст» – 9 (22%).
Аналіз системи методичної роботи показав, що в роботі з педагогічними кадрами були враховані задачі, які стояли перед колективом, результати діагностики професійної діяльності вчителів і результати роботи школи, накопичені традиції, ефективність різних форм методичної роботи, а також морально-психологічні умови.

Методична робота має чітку структуру, яка передбачає реальну, діючу допомогу вчителям у розвитку їх майстерності, забезпечує вдосконалення професійних компетенцій.

Головними задачами методичної роботи в школі були визначені:

· забезпечення науково-методичного супроводу навчально-виховного процесу в умовах запровадження чинних Державних стандартів базової загальної середньої освіти;

· підвищення науково-теоретичного і загальнокультурного рівня вчителів, їх психолого-педагогічної майстерності;

· формування в педагогів готовності до творчості, самоосвіти й саморозвитку;

· системний характер усієї діяльності щодо підвищення професійної майстерності на підставі діагностичного підходу;

· використання нових технологій, якісна підготовка вчителів до уроків ;

· попередження педагогічних утруднень;

· оцінка методичної роботи за кінцевим результатом, який виражається в підвищенні рівня навчальних досягнень, вихованості учнів.
У школі створена система методичної роботи з педагогами, яка включає індивідуальні, групові й загальношкільні форми. Вони взаємопов’язані й доповнюють одна одну. 

Індивідуальні форми роботи – це самоосвіта, робота над особистою творчою темою, курсова перепідготовка й атестація, індивідуальні консультації, наставництво, участь у професійних конкурсах, шкільному тижні відкритих уроків, підготовка і презентація матеріалів на власних веб-сторінках.
У поточному навчальному році 9 вчителів, один заступник директора з навчально-виховної роботи, завідувачка шкільною бібліотекою, соціальний педагог згідно з планом підвищили науково-методичний рівень на курсах при КВНЗ «ХАНО». Крім того, три вчителі пройшли фахові спецкурси.
На оптимальному рівні проводилась в школі атестація педагогічних працівників. Під час атестації вивчалися професійні якості вчителів, їх сильні та слабкі сторони, рівень загальної культури, були створені умови для вивчення та впровадження педагогічного досвіду кращих учителів школи.

Атестаційна комісія школи забезпечувала дієвість принципів колегіальності, гласності та об’єктивності, чітке дотримання всіх етапів атестації.

Для визначення професійної майстерності, творчої діяльності вчителя використовувалася індивідуальна карта, яка допомагала впорядкувати інформацію про педагога й на цій основі зробити об’єктивні висновки.

Пройшли атестацію на підтвердження вищої кваліфікаційної категорії      6 вчителів (Бесчетнова О.М., Китиченко С.О., Панченко А.Г., Павленко О.М., Попова Л.І., Семенова І.А.), на підтвердження категорії «спеціаліст» (з підвищенням тарифікаційного розряду) – один учитель (Лисицька Л.А.). Підвищено кваліфікаційну категорію двом учителям – Пухліцькій Д.Б. і Шевцовій Є.К. і соціальному педагогу Павлюк К.В. (тепер вони мають ІІ кваліфікаційну категорію). Присвоєно педагогічне звання учитель-методист учителю географії Китиченку С.О. Заступник директора з навчально-виховної роботи Бесчетнова О.М. пройшла атестацію на відповідність займаній посаді.
Активну участь брали члени педагогічного колективу у семінарах, які протягом навчального року організовувались і проводились методичним центром. Так, учитель російської мови і літератури Попова Л.І. взяла участь в роботі методичної студії у ХСШ №17 «Самореалізація особистості учня шляхом створення оптимального освітнього середовища на уроках російської мови і літератури» і в семінарі-практикумі з підвищення рівня ІКТ, організованому ЛКТО на базі школи №170; учителі англійської мови Свєчнікова Л.Ю. і Білоус О.І. були, відповідно, учасницями ІХ Міжнародної конференції «Методичні та психолого-педагогічні проблеми викладання іноземних мов на сучасному етапі: шляхи інтеграції школи та ВНЗ» і конференції видавництва «Макміллан» «Макмілланівська весняна школа»; учитель біології Павленко О.М. брала участь в семінарі з питань екологічної освіти учнів у ХНУМГ ім. О.Бекетова; учитель української мови і літератури Хаустова С.Г. відвідала семінар «Виховний потенціал уроків української мови та літератури» в ХЗШ №36; учитель математики Віноградова С.Б. відвідала лекцію професора Неліна Є.П. в ХНПУ ім. Г.С.Сковороди «Особливості підготовки до ЗНО з математики»; семінар з викладання «Православної культури Слобожанщини» відвідала вчителька, яка веде факультатив з цього предмета, Стрельнікова І.М.; учитель географії Лисицька Л.А. брала участь в семінарі з питань викладання спецкурсу «Харківщинознавство»; учителі біології Павленко О.М. і інформатики Пухліцька Д.Б. були присутніми на майстер-класах, які проводили їх колеги зі шкіл нашого району з відповідних предметів.
П’ять вчителів випускного класу – учитель української мови і літератури Хаустова С.Г., учитель географії Китиченко С.О., учитель історії Шевцова Є.К., учитель математики Семенова І.А., учитель англійської мови Білоус О.І. – пройшли виїзні тренінги з підготовки до ЗНО, організовані ХАНО.
Заступник директора з навчально-виховної роботи Бесчетнова О.М. була учасницею третьої Національної (не)конференції шкільних педагогів EdCamp Ukraine 2017 і регіональної конференції EdCamp Ukraine, проведеної на базі НВК №13. Вона також узяла участь у міському семінарі-тренінгу «PISA-2018», який було проведено ХАНО.
У 2016/2017 навчальному році було проведено п’ять майстер-класів учителями вищої категорії, які атестувались в поточному навчальному році. Майстер-класи для вчителів математики Київського району провели  Бесчетнова О.М. і Семенова І.А., для вчителів біології – Павленко О.М., для вчителів історії – Панченко А.Г., для вчителів російської мови і літератури – Попова Л.І. Присутні на майстер-класах учителі і методисти відмітили високий рівень підготовки і проведення зазначених заходів, професіоналізм учителів.
Учитель географії Лисицька Л.А. продовжувала протягом року відвідувати постійно діючий семінар для учителів, які викладають предмет українською мовою. 
Одним з напрямків методичної роботи є вивчення ефективного педагогічного досвіду. У 2016/2017 навчальному році на шкільному рівні було вивчено і узагальнено досвід учителя історії та права Панченко А.Г. за темою «Використання технології розвитку критичного мислення на уроках історії та права», яка є дуже актуальною з огляду на ключові компетентності, необхідні людині на сучасному етапі розвитку суспільства.
Протягом року необхідна увага приділялась не тільки індивідуальним, але й груповим і загальношкільним формам роботи. Групові форми – це методична рада, 5 шкільних методичних об’єднань (суспільно-гуманітарних дисциплін; природничо-математичних дисциплін; художньо-естетичного, фізичного та патріотичного виховання; початкових класів; класних керівників), чотири динамічні групи з підготовки до педагогічних рад. Загальношкільні форми роботи – це засідання педагогічної ради, психолого-педагогічні семінари, методичні виставки.
Педагогічна рада – важлива колегіальна форма управління , яка об’єднує зусилля педагогічного колективу школи на підвищення рівня навчально-виховної роботи, упровадження в практику досягнень педагогічної науки й передового педагогічного досвіду, тісно пов’язана з методичними об’єднаннями, творчими групами, батьківським  активом, включає педагогів у вирішення повного обсягу важливих проблем життя й діяльності школи з урахуванням і максимальним зближенням інтересів кожного вчителя з інтересами соціуму.

Протягом навчального року були проведені засідання педагогічної ради: «Підсумки роботи ЗНЗ за минулий навчальний рік та завдання на новий 2016/2017 н. р.», «Формування соціальної і громадянської компетентності учнів на уроках і в позаурочній роботі», «Розвиток критичного мислення – один з пріоритетів сучасної освіти», «Моніторингові дослідження як фактор підвищення ефективності навчально-виховного процесу». Розгляд актуальних питань, дискусії педагогів під час проведення педагогічних рад сприяли творчому пошуку, стимулюванню самоосвіти, створенню достатнього інформаційно-методичного поля для інноваційної діяльності.

За планом працювали усі методичні об’єднання. Експертиза цих планів дала змогу виробити рекомендації щодо поліпшення навчально-виховного процесу, стимулювання творчості вчителів. Задачі, поставлені перед членами методичних об’єднань в більшій мірі було виконано. Велику організаційну роботу при цьому проводили керівники МО – Бурцева О.О., Павленко О.М., Попова Л.І. Недостатню активність в роботі проявляє керівник методичного об’єднання класних керівників Кушнаренко Л.П. Керівник методичного об’єднання учителів художньо-естетичного, фізичного та патріотичного виховання Стрельнікова І.М. цього року проводила роботу менш ефективно через об’єктивні причини: у деякі періоди навчального року з різних причин у складі МО були відсутні вчителі предмета «Захист Вітчизни» і «Музичне мистецтво», тобто склад МО був дуже малочисельним.

Робота методичної ради з проблеми «Професійна компетентність педагога як важлива складова формування ціннісних орієнтацій учня» та розгляд питань: «Про впровадження Державних стандартів для учнів 8-х класів», «Про досвід інноваційної діяльності» сприяли підвищенню ефективності сучасного уроку, використанню нових педагогічних технологій у навчально-виховному процесі.

У лютому 2016/2017 навчального року відбулась декада відкритих уроків. Розпочалась вона з проведення майстер-класів учителями вищої кваліфікаційної категорії, але цього навчального року не получила поширення серед усіх членів колективу. Цей факт свідчить про те, що відходячи від командно-адміністративних методів роботи необхідно ретельніше продумувати способи впливу на членів колективу і заохочення їх до творчості. 

Цікаві уроки було проведено молодими колегами – учителем історії Шевцовою Є.К. і учителем географії Лисицькою Л.А. Особливо відрізнялись майстерністю добору методів роботи, практичних матеріалів для опрацювання уроки Шевцової Є.К. Учитель фізики з багаторічним стажем Сологуб Н.І. на своєму уроці показала проведення конференції як результат узагальнення знань учнів. Нестандартну форму розвитку інтересу до поезії показала під час проведення відкритого позакласного заходу «Вечір бардівської пісні» учителька літератури Попова Л.І.
Під час проведення відкритих  уроків учителі продемонстрували  використання особистісно орієнованого підходу до учнів, сучасних педагогічних технологій, ефективних прийомів активізації навчально-пізнавальної діяльності школярів. Як результат – розвиток учнів, формування в них вмінь аналізувати, порівнювати, критично сприймати інформацію, яка опрацьовується, вирішувати проблемні ситуації, робити особисті висновки.

Протягом навчального року в школі було проведено теоретико-практичний семінар «Аналіз і самоаналіз уроку», семінар-практикум «Організація групової роботи на уроці як засіб формування комунікативної компетенції», психолого-педагогічний консиліум «Адаптація п’ятикласників до навчання в середній школі».
Згідно з річним планом роботи школи в 2016/2017 навчальному році було проведено предметні тижні з російської мови, історії та права, української мови. Підготовка і проведення предметних тижнів розширює коло прийомів для зацікавлення учнів вивченням шкільних предметів, дає вчителям можливість пізнання нових аспектів предмету викладання, що підвищує професіоналізм педагогів. 

Не було проведено запланованого на квітень 2017 року тижня фізичної культури. Вчителями Слиньком Д.О. і Радченко М.А. було невдало визначено час для проведення цього тижня, коли через велику кількість районних і міських заходів не було можливості повноцінно провести предметний тиждень. Необхідно взяти до уваги цей прорахунок при складанні плану на наступний навчальний рік. 
У 2016/2017 навчальному році не організовувалась робота «Школи молодого вчителя», оскільки в навчальному закладі працює тільки один молодий спеціаліст – учитель початкових класів Обізна В.В. З метою надання методичної допомоги молодим і малодосвідченим учителям організовано наставництво, проводилися індивідуальні консультації: наставник Обізної В.В. – учитель початкових класів Теренко О.А., наставник новопризначеної вчительки Степанової О.В. – заступник директора з навчально-виховної роботи Полєхіна О.М.

У минулому навчальному році Управлінням освіти в рамках виставки-презентації педагогічних ідей і технологій було започатковано новий конкурс – конкурс учительських сайтів. Завдяки цьому три вчителі школи –         Дригайло С.М., Панченко А.Г., Хаустова С.Г. – створили власні сайти, які поступово вдосконалюються. Над створенням власного сайту працює вчителька інформатики Пухліцька Д.Б.

Окремої уваги заслуговує питання співробітництва учителів школи з педагогами ВНЗ, насамперед через участь в семінарах, які проводяться у ВНЗ, підготовку учнів до конкурсів, започаткованих ними. Це надає поштовху для розширення професійних знань, самовдосконалення. Найбільш плідні контакти у вчителів школи з такими вищими навчальними закладами, як ХНАУ ім.М.Є.Жуковського «ХАІ», ХНПУ ім.Г.С.Сковороди, ХНУ ім. В.Н.Каразіна.

Багато матеріалу для планування і корекції методичної роботи, для виявлення ефективного педагогічного досвіду дає вивчення стану викладання предметів. У поточному навчальному році було вивчено стан викладання математики, історії та географії, трудового навчання. Результати вивчення викладено у відповідних наказах.
У 2016/2017 навчальному році поновився один з напрямків методичної роботи – видавнича діяльність. Учителем географії в співавторстві було видано такі роботи: Китиченко С.О., Носик Н.Д. Економіка // Всеукраїнські учнівські олімпіади та Всеукраїнський конкурс-захист науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН - 2016: аналіз, рекомендації [за заг. ред. Вольянської С.Є.]. Х.: Харківська академія неперервної освіти, 2016. - С.141-166; Носик Н.Д., Китиченко С.О. Методичні рекомендації щодо організації та проведення ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з економіки у 2016/2017 навчальному році (Харківська академія неперервної освіти, 2016. 3 с., електронне видання).
Продовжується традиційна спільна робота вчителів школи І ступеня та дитячих дошкільних закладів № 74, 242 - взаємовідвідування навчальних занять, позакласних заходів.

Методична робота школи планувалася на діагностичній основі.

Науковому підходу до організації методичної роботи сприяло проведення анкетування вчителів. Було вивчено рівень готовності до інноваційної діяльності, до педагогічної творчості. Результати анкетування свідчать, що інтерес до інноваційної діяльності мають 100% опитаних учителів. У той же час, постійно застосовували новації протягом навчального року тільки 20% респондентів, ще 50% застосовували їх періодично. Серед причин, які гальмують втілення нових педагогічних ідей, найчастіше називалось слабке фінансування інноваційної діяльності та нестача часу для глибокого вивчення і опанування тією чи іншою новацією.
Серед умов, необхідних для творчої діяльності, названа наявність кабінетів з мультимедійним обладнанням, покращення інформаційного забезпечення. При цьому багато вчителів відмітили, що окрім інформації про курси, тренінги і їм подібні заходи, важливою є матеріальна можливість їх відвідувати. 
Анкетування вчителів допомогло адміністрації школи, методичній раді побудувати роботу,спрямовану на задоволення потреб різних груп учителів.
Велику інформативну роль продовжує виконувати шкільна бібліотека. Для педагогічних працівників підписано 10 науково-методичних журналів та газет українських видань, придбано 20 примірників методичної літератури, 6 екземплярів літератури з управлінської діяльності. Бібліотека має провідний і безпровідний Internet (Wi-Fi). 
Отже, слід зазначити, що методична робота в 2016/2017 навчальному році проводилася на достатньому рівні, хоча мають місце і недоліки: не вдалося задіяти такі форми підвищення професійної майстерності педагогів, як підготовка учнів до роботи в МАН; розробка курсів для дистанційного навчання; участь членів педагогічного колективу в конкурсі «Учитель року-2017». Ці завдання залишаються для реалізації на наступний навчальний рік
Виходячи з вищевикладеного, 

НАКАЗУЮ:

1. Заступнику директора з навчально-виховної роботи  Бесчетновій О.М.:

1.1. Проаналізувати на засіданнях методичної ради, предметних методичних об’єднань методичну роботу за 2016/2017 навчальний рік і скласти плани щодо підвищення рівня професійної майстерності вчителів, упровадження передових педагогічних технологій на 2017/2018 навчальний рік.
До 30.08.2017
1.2. Спланувати організаційні форми проведення фестивалю відкритих уроків у 2017/2018 навчальному році.
Вересень 2017 року

1.3. Надати методичну допомогу учаснику конкурсу «Учитель року-2018».
Вересень-жовтень 2017 року

1.4. Для підвищення ефективності методичної роботи задіяти можливості шкільного сайту.

Протягом 2017/2018 навчального року

2. Відзначити:

2.1.Результативну роботу керівників методичних об’єднань учителів суспільно-гуманітарних, природничо-математичних дисциплін і учителів початкових класів (керівники, відповідно, Попова Л.І., Павленко О.М., Бурцева О.О.) щодо підвищення науково-методичного рівня вчителів.

2.2. Якісну роботу вчителів Панченко А.Г., Сологуб Н.І., Полєхіної О.М., Бурцевої О.О., Морозової В.О., Пухліцької Д.Б., Шевцової Є.К., Лисицької Л.А., Свєчнікової Л.Ю. щодо впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховний процес.

2.3. Учителя фізики Сологуб Н.І. за організацію шкільної науково-творчої конференції ім. В.І.Вернадського.
2.4. Високий науково-методичний рівень проведення педагогічних рад та семінарів.
3. Керівникам предметних методичних об’єднань Стрельніковій І.М., Павленко О.М., Поповій Л.І., Бурцевій О.О., Кушнаренко Л.П.:

3.1.Скоригувати самоосвітню тематику вчителів відповідно до проблеми школи. 

Серпень 2017 року
3.2.Розглянути питання щодо участі одного з членів колективу в конкурсі «Учитель року-2018».
Серпень 2017 року
3.3.Спланувати підготовку учнів до роботи в МАН.

Серпень 2017 року

3.4.Визначити вчителів, які будуть розробляти дистанційні курси в 2017/2018 навчальному році.
Серпень 2017 року

3.5.Передбачити можливості проведення класними керівниками 8-А і 4-А класів Пухліцькою Д.Б. і Бурцевою О.О. майстер-класу і тренінгів для класних керівників з використанням матеріалів курсу «Культура добросусідства».
Протягом 2017/2018 навчального року

4. Учителям-предметникам у педагогічній діяльності ширше використовувати нестандартні форми проведення уроків, нові педагогічні технології, зокрема технологію розвитку критичного мислення.

Протягом 2017/2018 навчального року

5. З метою забезпечення наукового підходу до організації роботи з педагогічними кадрами продовжити проводити діагностику і самодіагностику в педагогічній діяльності.

Серпень 2017 року,

січень 2018 року
6. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор школи

оригінал підписано


В.В.Ткач
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