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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до робочого навчального плану

Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №100 ім.А.С.Макаренка
Харківської міської ради Харківської області

І. Загальні засади

Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №100                          ім. А.С.Макаренка Харківської міської ради Харківської області (далі –  ХЗОШ №100) здійснює планування своєї діяльності на підставі ст.53 Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», Державного стандарту початкової загальної освіти, Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу (ДСанПіН 5.5.2.008–01), власного Статуту.

За Статутом ХЗОШ № 100 є загальноосвітньою школою І–ІІІ ступенів з навчанням російською мовою. На виконання ст. 7 Закону України «Про освіту», в якій зазначено, що мовою освітнього процесу в закладі загальної середньої освіти є державна мова, в школі відкрито два класи з навчанням українською мовою – 1-Б і 2-Б. Також у всіх класах визначено предмети, які викладаються українською мовою.
Враховуючи потреби учнів, побажання батьків, наявність навчально-матеріальної бази навчання в старшій школі (10 і 11 класи) організовується за економічним профілем.
У 2019/2020 навчальному році в ХЗОШ №100 функціонуватимуть 19 класів (з них два класи, 1-Б і 3-Б, з інклюзивним навчанням), у яких навчатимуться 529 учнів.
Означене зумовлює специфіку роботи в школі І ступеня в 2019/2020 навчальному році та в закладі в цілому, що продовжує стратегічний курс на виконання завдань розвитку освіти міста Харкова в напрямку реалізації державної Концепції розвитку інклюзивної освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 01 жовтня 2010 року №912.  

Робочий навчальний план ХЗОШ №100 на 2019/2020 навчальний рік складено у відповідності до освітньої програми школи. 
ІІ. Порядок вивчення окремих предметів

Робочий навчальний план ХЗОШ № 100 включає інваріантну складову, сформовану на державному рівні, та варіативну складову, в якій передбачено додаткові години на вивчення предметів інваріантної складової, введення спецкурсів та факультативів, індивідуальних та групових занять, а саме: 
-у 1-Б класі, спираючись на запит батьків дітей, які мають особливі освітні потреби за станом здоров’я (на підставі висновків Харківськогоінклюзивно-ресурсного центру), організується інклюзивне навчання. При цьому двом учням 1-Б класу організовано навчання за програмою для дітей зі складними порушеннями розвитку, що передбачає 6 годин корекційно-розвиваючих занять на тиждень;
· у 3-Б класі для дітей, які мають особливі освітні потреби за станом здоров’я, продовжується інклюзивне навчання. При цьому двом учням за програмою для дітей зі складними порушеннями розвитку передбачено по 6 годин корекційно-розвиваючих занять на тиждень, ще одній дитині – 4 години.
З метою забезпечення Державного стандарту початкової загальної освіти   та виконання навчальної програми в повному обсязі:
· предмети «Музичне мистецтво» і «Образотворче мистецтво» викладатимуться: у 1-2-х класах – по 1 годині на тиждень,  у 3–4-х класах – по 0,75 години на тиждень: 0,5 години з інваріантної та 0,25 години з варіативної складових робочого навчального плану з кожного предмета за модифікованими програмами;
· предмет «Українська мова» у 2-Б класі (з українською мовою навчання) викладатиметься 8 годин на тиждень: 7 годин з інваріантної та 1 година з варіативної складових робочого навчального плану; предмет «Російська мова» у 3–4-х класах викладатиметься  по 2,5 години на тиждень: 2 години з інваріантної та 0,5 години з варіативної складових робочого навчального плану.
У 5-9 класах години варіативної складової розподіляються таким чином:
·  з метою підвищення духовно-морального рівня підростаючого покоління, формування стійкої системи мотивації, світоглядних позицій та культури життя в 5-6-х класах введено вивчення факультативного курсу «Православна культура Слобожанщини» (по 0,5 години на тиждень);
·  з метою формування графічної грамотності, необхідної в більшості сфер сучасної практичної діяльності людини, підготовки учнів до навчання у закладах вищої освіти введено факультативний курс «Креслення» у 8-А класі (1 година на тиждень);
·  з метою поглиблення пізнавального інтересу учнів до історії рідного краю, міста Харкова та реалізації регіонального компоненту в 9-х класах введено спецкурс «Харківщинознавство» (по 1 годині на тиждень) з обов’язковим оцінюванням навчальних досягнень учнів та виставленням балів з даного предмета до документа про базову загальну середню освіту;
·  для розвитку творчих здібностей учнів, кращого засвоєння ними програмового матеріалу відведено години на індивідуальні та групові заняття:
· у 6-х класах – з математики (по 0,5 години на тиждень);

· у 7-8-х класах – з алгебри (по 1 годині на тиждень);

· у 8-Б і 9-А класах – з фізики.
У 10-А і 11-А класах години варіативної складової розподіляються таким чином:

· з метою забезпечення економічного профілю навчання, засвоєння фундаментальних знань про фінансове життя суспільства, формування фінансової культури, поняття про свободу діяльності та вибору, вміння власного фінансового планування майбутнього виділено 3 години на вивчення предмета «Економіка» і додаткові години на вивчення математики–по 0,5 години на тиждень з геометрії в кожному класі та 0,5 години з алгебри і початків аналізу в 10-А класі і 1,5 години – в 11-А класі;
· з метою якісної підготовки до зовнішнього незалежного оцінювання з математики введено індивідуальні та групові заняття з алгебри і початків аналізу та геометрії  (по 1 годині на тиждень з кожного предмета).
З трьох вибірково-обов’язкових предметів інваріантної складової для викладання у 10 і 11 класах обрано (з урахуванням запитів учнів, матеріально-технічних можливостей школи, кадрового забезпечення викладання предметів) інформатику і мистецтво – по 1,5 години на кожен предмет.

Години навчальних предметів інваріантної та варіативної складових робочого навчального плану, що позначені дробовим числом (0,5; 1,5; 2,5; 3,5), викладатимуться впродовж навчального року: ціла частина - щотижнево, дробова (0,5 години) – по 1 годині через тиждень.
Предмети «Музичне мистецтво» і «Образотворче мистецтво» в 3–4-х класах будуть викладатись:
І семестр – «Музичне мистецтво» – по 1 годині на тиждень, «Образотворче мистецтво» – по 0,5 години на тиждень;

ІІ семестр – «Музичне мистецтво» – по 0,5 години на тиждень, «Образотворче мистецтво» – по 1 годині на тиждень.
За рахунок годин інваріантної складової робочого навчального плану викладаються інтегровані курси: у 1-2-х класах «Я досліджую світ», у 3-5-х класах – «Природознавство» (по 2 години на тиждень), у 6-му класі – «Всесвітня історія. Історія України» (2 години на тиждень), у 3-9-х класах – «Основи здоров`я» (по 1 годині на тиждень), у 5-9 класах – «Література» (по 2 години на тиждень), у 8-11 класах – «Мистецтво» (по 1 годині на тиждень у 8-9 класах, по 1,5 години на тиждень в 10-11 класах), у 10-11 класах - «Мова і література корінного народу, національної меншини (російська)» та «Біологія і екологія» (по 2 години на тиждень).
Предмети «Фізика» та «Астрономія»  будуть викладатися в 11 класі як окремі курси.

Зміст предмета «Фізична культура» реалізується за рахунок варіативних модулів, що визначені шляхом анкетування учнів: 
5–6-і класи – футбол, баскетбол, легка атлетика, гімнастика;

7–9-ті класи – волейбол, баскетбол, легка атлетика, гімнастика;

10–11-ті класи – футбол, чирлідинг, легка атлетика, волейбол.

Відповідно до Державного стандарту початкової загальної освіти         та Державного стандарту базової і повної середньої освіти години фізичної культури не враховуються при визначенні гранично допустимого навантаження учнів.

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 №128 «Про затвердження Нормативів наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів (ясел-садків) компенсуючого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів), груп подовженого дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх навчальних закладах» (зі змінами) при вивченні окремих предметів у ХЗОШ №100 запроваджується поділ класів на групи:

· при вивченні іноземної мови (англійської) – в 1–11-х класах                при кількості більше, ніж 27 учнів у класі;
· при вивченні української мови – в 9-А і 10-А класах (кількість більше, ніж 27 учнів у класі);
· при проведенні уроків з фізичної культури у 10–11-х класах (окремо для хлопців і дівчат при кількості більше 27 учнів , але не менше 8 учнів       у групі);

· при проведенні практичних занять з інформатики з використанням комп'ютерів у 2–11-х класах клас ділиться на 2 групи, (але не менше 8 учнів   у групі);

· при проведенні уроків з трудового навчання в 5–9-х класах                 при кількості більше, ніж 27 учнів у класі.

Поділ класу на групи при вивченні предмета «Захист Вітчизни» здійснюється окремо для юнаків і дівчат.

Навчальні предмети інваріантної складової робочого навчального плану викладатимуться за державними програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки України.

Спецкурси та факультативи викладатимуться за державними програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки України                        (додаток 1).
ІІІ. Структура навчального року
Відповідно до статті 16 Закону України «Про загальну середню освіту» навчальний рік розпочинається 1 вересня святом – День знань – і закінчується не пізніше 1 липня. Оскільки у 2019 році 1 вересня припадає на вихідний день (неділя) 2019/2020 навчальний рік розпочинається 2 вересня.
Навчальні заняття організовуються за семестровою системою. Орієнтовно: І семестр – з 2 вересня по 27 грудня 2019 року, ІІ семестр – з 13 січня по 29 травня 2020 року.
Орієнтовні терміни канікул: 

осінні – 28.10.2019 – 03.11.2019;

зимові – 28.12.2019 – 12.01.2020;

весняні – 06.04.2020 – 12.04.2020.

Тривалість уроків у загальноосвітніх навчальних закладах становить:    у 1-х класах – 35 хвилин, у 2–4-х класах – 40 хвилин, у 5–11-х класах –            45 хвилин.

Згідно з листом Міністерства освіти України від 02.04.2018 №1/9-190 «Щодо скороченої тривалості уроку для учнів початкової школи» різниця в часі навчальних годин 1–4-х класів компенсується збільшенням тривалості перерв між уроками, додатковий облік і компенсація навчального часу у початковій школі не проводиться.

Навчальний рік закінчується проведенням державної підсумкової атестації випускників початкової, основної і старшої шкіл. Державна підсумкова атестація буде проводитись відповідно до чинного Положення про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти. Форму та терміни проведення буде затверджено Міністерством освіти і науки України додатково.   
За рішенням педагогічної ради (протокол від 07.06.2019 № 9) після закінчення навчальних занять проводяться навчальні екскурсії та навчальна практика. Частково вони можуть бути проведені впродовж навчального року.

З урахуванням місцевих особливостей та кліматичних умов                  за погодженням з відповідними місцевими органами управління освітою можуть змінюватись структура навчального року та графік учнівських канікул, можливі додаткові канікули для учнів 1-х класів.

Режим роботи закладу: п’ятиденний навчальний тиждень, одна зміна. 

Директор Харківської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів № 100 ім. А.С.Макаренка 
Харківської міської ради Харківської області
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