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	ХАРКІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА 

І-ІІІ СТУПЕНІВ № 100  ІМ. А.С.МАКАРЕНКА

 ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

	


НАКАЗ

04.06.2020                                                                                      № 72
Про підсумки роботи з обдарованими учнями
в 2019/2020 навчальному році
На виконання Комплексної програми розвитку освіти м.Харкова на 2018-2022 роки(напрям «Розвиток системи роботи з обдарованою молоддю») у школі розроблені й протягом 2019/2020 навчального року здійснювалися заходи з метою розвитку інтелектуальних, творчих здібностейучнів, забезпечення гарантій самореалізації особистості, підтримки та стимулювання інтелектуально і творчо обдарованих дітей і молоді.

Робота з обдарованими учнями проводилась згідно з Річнимпланом роботи школи (розділXVIII «Обдарована молодь»)і наказомвід 23.09.2019 № 164«Про організацію роботи педагогічного колективу з обдарованими учнями в 2019/2020 навчальному році». Школа забезпечує всебічний розвиток індивідуальності дитини як особистості на основі виявлення її задатків, здібностей, обдарувань і талантів. Протягом кількох років за планом шкільного психолога проводяться психодіагностичні дослідження за методиками для визначення різних видів обдарованості учнів. Отримані результати систематизуються і враховуються в роботі педагогічного колективу з учнями. На базі цих досліджень, результатів участі в інтелектуальних і творчих конкурсах кожного року поновлюється банк даних про обдарованихучнівшколи.У поточному навчальному році з 520 учнів, які навчаються в школі, 23 внесено до банку «Обдарованість» за різними видами обдарованості.

Найважливішим показником якості роботи з обдарованою молоддю є результативність участі в різного виду змаганнях, конкурсах, турнірах.
У 2019/2020 навчальному році учні 6-11 класів посіли 15 призових місць на ІІ (районному) етапі Всеукраїнських олімпіад з навчальних предметів. У минулому навчальному році переможців було 22. 
Два перших місця в олімпіадах посіли учні учителя трудового навчання Стрельнікової І.М., учителя фізики Дубовицькоъ Л.П., учителя правознавства Панченко А.Г.Три других місця отримали учні, підготовлені учителемматематики Віноградовою С.Б. і російськоїмови та літературиКарпінською Г.П.Учителі Хаустова С.Г., Ткач В.В., Свєчнікова Л.Ю., Сологуб Н.І, Шевцова Є.К., Євлахова Г.В., Панченко А.Г. підготували учнів, які посіли треті місця на олімпіадах.
Кількість переможців районних етапів  олімпіад за 5 років подана на діаграмі.
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Вагомим досягненням у 2019/2020 навчальному році є  два ІІ місця на ІІІ (обласному) етапіВсеукраїнських учнівських олімпіадах з трудового навчання (учитель Стрельнікова І.М.)  і російської мови та літератури (учительКарпінська Г.П.)
Щорічно учні 4-х класів стають переможцями в районному етапі міської олімпіади  «Путівка в науку». Цьогоріч 2 учні з 4-А і 4-Б  класів вибороли перемогу з природознавства – ІІІ місце (учителіСтепанова О.В., Сотникова С.В.). На діаграмі подано результативність за 5 років.
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Загалом, можна стверджувати, що підготовка обдарованих учнів до участі в олімпіадах протягом останнього навчального року послабилась.
Учні школи беруть участь у турнірному русі. Употочному навчальному році в районному етапі  міського турніру юних фізиківкоманда, підготовлена учителями Сологуб Н.І. іДубовицькою Л.П., посілаІІІ місце.

У 2019/2020 навчальному році учениця 9-А класу посіла І місце наІ (районному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України увідділенні «Економіка» (керівник Віноградова С.Б.).
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Протягом поточного навчального року учні школи посіли призові місця в таких конкурсах: районний чемпіонат шкільних команд гумору І місце (підготували команду Свєчнікова Л.Ю., Бойко В.М.), районний патріотичний конкурс «Юний захисник», присвячений Дню захисника України – перемога в номінації «Наша безпека – в наших руках» (підготовка – Іванов А.М.),районний етапміського чемпіонату гри«Що? Де? Коли?» - ІІІ місце (підготовка команди - Шевцова Є.К., Лисицька Л.А.),ІІ (районний) етап X Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка – два третіх місця (учитель Хаустова С.Г.), районний конкурс «Юні дарування» в номінації «вокалісти» - І місце, в номінації «інструменталісти» - ІІ місце (учитель Тарасенко Я.А.); екологічні конкурси в ХНТУ «ХПІ» - три призових місця (учителі Богдан І.В., Павленко О.М.);онлайн конкурс - гра «Ерудит» -ІІ місце (учениця 7-А класу); районний дистанційний конкурс учнівських творівдля учнів 9-10-х класів закладів загальної середньої освіти  «Лист ветерану» - І місце (підготовка учениці – Хаустова С.Г.).
У 2019/2020 навчальному році проведена значна робота щодо пошуку та розвитку обдарованих учнів школи через залучення їх до участі в різноманітних конкурсах. Це міжнародні та Всеукраїнські конкурси з навчальних предметів: «Колосок» (координатор Павленко О.М.), «Кенгуру»(координатор Привалова Н.І.), «Пазл» (координатор Богдан І.В.), «Левеня» (координатор Сологуб Н.І.), «Соняшник» (координатор Хаустова С.Г.), в яких наші учні масово беруть участь кожного навчального року. 

Дещо поліпшилась спортивно-масова робота в школі: в районних змаганнях з футзалу дівчата 5-6-х класів посіли І місце (учитель Слинько Д.О.); у районних змаганнях з армрестлінгу команда учнів 9-10 класівпосіла ІІ місце (учитель Звягінцева І.М.);у районних змаганнях зчерлідінгу команда дівчат 9-10 класів посіла ІІІ місце (учитель Радченко М.А.).Але підготовка учнів до районних змагань потребує вдосконалення. 

У школі продовжував працювати спортивний гурток таеквон-до.Вихованці гуртка (керівник Слинько Д.О.) кілька разів брали участь в змаганнях різного рангу, на яких отримали численні перемоги.Було проведено загальношкільні змагання з спідкубінгу. Не вдалося організуватишахматний турнір. Необхідно приділити увагу цьому питанню в наступному навчальному році.
Для розвитку талантів, нахилів, творчості учнів у школі було організовано роботу гуртків, спецкурсів, факультативів. Спецкурс «Харківщинознавство» проводився для учнів 9 класу,факультатив «Духовна культура Слобожанщини» - для учнів 5-х класів, факультатив з креслення – для учнів 8-А класу. Предметні гуртки:«Математичні обрії»,гурток з образотворчого мистецтва,гурток хорового співу,з англійської мови для учнів початкових класів, з рукоділля «Виготовлення іграшок-сувенірів»,гуртки військово-патріотичного спрямування.
Найбільшу зацікавленість в учнів викликали заняття гуртка з образотворчого мистецтва (керівник Древа О.В.), спортивного гуртка з таеквон-до (керівник Слинько Д.О.),гуртка хорового співу (керівник Тарасенко Я.А.)
Через карантин у поточному навчальномуроці не було проведено шкільнуконференцію ім. В.І. Вернадського.
У рамках співпраці з вищими навчальними закладами учні 10-А класу взяли участь в онлайнтурнірі в НАУ «ХАІ»  «Економіка. Менеджмент. Інформаційні технології».
Протягом 2019/2020навчального року проводились шкільніконкурси, спрямовані на виявлення та самореалізаціюобдарованихдітей. Середнайбільшцікавих - «Фестиваль китайської культури» (організатор Маругіна І.А.) Із запланованихпредметних тижнів було проведено тільки тижні англійської мови і історії, які викликали великий інтерес учнів.Інші не було проведено через карантин.
З метою мотивації, заохочення обдарованих учнів, підняття їхнього статусу в школі продовжується виплата стипендій за досягнення в навчанні, спорті, суспільному житті. Протягом навчального року стипендіатами були дві учениці 9-А класу і учениця7-А класу. Ще одна учениця 9-А класуотримувала стипендію Харківської міської ради «Кращий учень закладу освіти». 

У 2019/2020 навчальному році було продовжено проведення щотижневих лінійок, на яких вітають переможців змагань і конкурсів.
Аналіз роботи педагогічних працівників школи щодо організації роботи з обдарованою молоддю в 2019/2020 навчальному році показує, що практично всі педагогічні працівникибрали участь у розвитку різних видів обдарованості учнів. З40 педагогічних працівників школи 20забезпечили перемогу учнів у предметних олімпіадах, турнірах, конкурсах, змаганнях районного рівня. 

Серед недоліків роботи з обдарованими учнями слід зазначити зниження рівня підготовки до участі в інтелектуальних змаганнях, зокрема, в олімпіадах;відсутність результатів з економіки (при наявності в школі профільних класів), відсутність презентаційного куточка «Обдарована молодь».
На підставі вищевикладеного 

НАКАЗУЮ:
1. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Бесчетновій О.М., керівникам предметних методичних об’єднань:

1.1. Сформувати команди школярів та забезпечити результативну участь у районних предметних турнірах 2020/2021 навчального року.

До 10.09.2020
1.2. Визначити вчителів, які будуть готувати учнів до роботи в МАН у 2020/2021 навчальному році. 
До 15.06.2020
1.3. Організувати виконання шкільних заходів, що сприятимуть виявленню та розвитку обдарувань, природних здібностей дітей у конкурсах різних напрямків.
Протягом 2020/2021 навчального року

1.4. Залучити до підготовки та проведення шкільних турнірів знавців навчальних предметів педколективи Школи мистецтв, центру дитячої та юнацької творчості № 3, центру позашкільної освіти «Вектор», викладачів вищих навчальних закладів.

Протягом 2020/2021 навчального року

1.5. Оформити презентаційний стенд «Обдарована молодь».

До 01.09.2020
1.6. Мотивувати вчителів до роботи із обдарованими, здібними школярами та учнями, які мають підвищений інтерес до вивчення окремих предметів та видів діяльності.
Протягом 2020/2021 навчального року

1.7. Учителям економіки і фізичної культури посилити підготовку учнів до участі в конкурсах, змаганнях, олімпіадах.
Протягом 2020/2021 навчального року

2. Усім педагогічним працівникам у 2020/2021 навчальному році:

2.1. Визначити здібних, обдарованих учнів та учнів, які мають підвищений інтерес до вивчення окремих предметів та видів діяльності.
До 15.09.2020
2.2. Якісно готувати учнів до участі в Міжнародних, Всеукраїнських предметних олімпіадах, турнірах, конкурсах, змаганнях тощо.
 Протягом навчального року
2.3. Вивчити можливості батьків учнів, випускників школи щодо надання допомоги в підготовці до участі в змаганнях різних рівнів.

Вересень 2020 року
3. Гриньовій І.М., секретарю-друкарці, розмістити даний наказ на сайті освітнього закладу.

До 10.06.2020

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Маругіну І.А.
Директор школи
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