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Про роботу закладу
щодо пропаганди здорового 
способу життя
У національній доктрині розвитку освіти України, основна увага приділяється необхідності пропаганди здорового способу життя, стимулювання в молоді прагнення до нього, забезпечення індивідуального підходу під час занять фізичними вправами, можливості набуття кожною людиною необхідних науково обґрунтованих знань про здоров'я та засоби його зміцнення, шляхи та методи протидії хворобам, методики досягнення високої працездатності та тривалої творчої активності.

Фахівці зазначають різні причини незадовільного рівня здоров'я сучасних школярів, серед яких не останнє місце займає відсутність ефективної моделі свідомого та дбайливого ставлення до власного здоров'я.

Отже, принцип оздоровчої спрямованості фізичної культури полягає в організації фізичного виховання таким чином, щоб вони сприяли профілактиці захворювань учнів, зміцнення їхнього здоров'я, зростання зацікавленості учнів до уроків фізичної культури та здорового способу життя.

Головна мета вчителів школи, учителів фізичної культури - формування фізичного, психічного, духовного та соціального здоров'я школярів. Заняття фізкультурою і спортом не лише сприяють фізичному розвитку учнів, але й виховують у них морально-вольові і психологічні якості.

На кожному уроці фізкультури учитель, як правило вирішує комплекс взаємопов'язаних завдань : освітніх,оздоровчих та виховних. У навчальному - процесі немає дрібниць. Урок фізкультури - це не тільки показник того, як учень пробіг, стрибнув, метнув, виграв чи програв, чи підтягнувся або отримав оцінку, це важка відповідальна робота вчителя з учнем, який хоче все знати про себе, про свої можливості і шляхи до власного Олімпу.

Саме тому вчитель, крім теоретичних знань, повинен знати всі можливості своїх учні для того, щоб допомогти їм протягом усього часу перебування в школі докласти труднощі та радіти перемогам.

Досягнення цієї мети передбачає реалізацію завдань:

· диференціація учнів за рівнем підготовленості в організації навчальної та позакласної фізкультуро-оздоровчої роботи;

· вдосконалення індивідуальних життєво важливих рухових навичок та вмінь учнів;

· формувати свідоме ставлення до свого здоров'я,  як найвищої соціальної цінності, сприяти гармонійному розвитку;

· використовувати  інноваційні,  здоров’язберігаючі, освітні, технології та особистісно-орієнтований підхід до навчання та виховання з метою підвищення інтересу до уроку фізкультури.

Урок з фізичної культури суттєво відрізняється від інших саме тим, що до виконання учнями певних нормативів його слід підвести, підготувати, тренувати. А це - тривалий процес, який не можна поділити на фрагменти, відмічати певними оцінками. Оцінки - це результат досягнень учнів у контексті активної роботи впродовж серії уроків. Інша річ, що критерії оцінювання досягнень учнів мають відображати не лише результат виконання певного контрольного нормативу, а й демонструвати ступінь активності учня впродовж підготовки до його виконання.

Одним словом, потрібно створити в учнів образ здорового способу життя, з яким вони мають не розлучатися не тільки в школі, а й через багато років після її закінчення, зробивши рух своєю життєвою потребою.

Саме в цьому полягає справжня майстерність Учителя, незалежно від його категорії і звання. Важливо, щоб провідною зіркою кожного майстра своєї справи був девіз: «Учись і вчи!»

Адже перед усіма педагогами школи стоять завдання глибокого аналізу і посильної уваги до рішення питань, щодо підвищення рівня здоров'я дітей, нести відповідальність за кожну дитину.

На кожному уроці діти повинні отримувати нові завдання, вміння, вдосконалювати навички, а також відчувати як поліпшуються їх фізичні підготовленість і розвиток.

Велика цінність міжпредментних зв'язків. Вона полягає у тому, що учень під час таких занять отримує більше загальних знань, що є гарною основою для об'єднання дій усіх  педагогів нашої школи на користь здорового способу життя.

Оздоровча спрямованість уроків фізичного виховання у поєднанні з інноваційними освітніми технологіями дозволить досягти очікуваного результату: сформувати гармонійно розвинену конкурентоспроможну особистість, здатну до самореалізації. А це означає, що всі зусилля спрямовані на благородну справу.

Завжди вважалося, що спільним благом суспільства є турбота про людину, уміння любити ближнього, а головною цінністю суспільства — життя та здоров'я людини. Стан здоров'я населення є важливим показником розвитку суспільства. А тому турботі про здоров'я людини, мотивації на здоровий спосіб життя приділяють велику увагу в усьому світі. І ця турбота є першорядною за значущістю в нашій школі.

Проблема здоров’я учнів вийшла сьогодні з розряду педагогічних і знайшла соціальне значення, тому основою діяльності і здоров’язбереження стала  модель, де пріоритетом є турбота про збереження здоров’я вихованців і вчителів. На жаль, у свідомості значної частини населення відсутні такі цінності життя як пріоритет здоров'я та мотивація на здоровий спосіб життя, що призвело до:

•  народжуваності ослаблених дітей;

•  зростання захворюваності дітей дошкільного та шкільного віку;

•  розвитку епідемії ВІЛ/СНІДу й туберкульозу;

•  поширення наркотичної та алкогольної залежності серед населення.

Збереження та зміцнення здоров'я молодого покоління можливе лише за умов посиленої роботи і координації та інтеграції зусиль держави і громадськості:

•   реалізації конституційних прав та свобод громадян нашої держави;

• виконання Державних та національних програм, Указів Президента України, Постанов Кабінету Міністрів України, спрямованих на збереження та зміцнення здоров'я, утвердження здорового способу життя, профілактики тютюнопаління, алкоголізму, захворювання на ВІЛ-інфекцію/СНІД та інші небезпечні хвороби, вживання наркотичних речовин серед дітей та учнівської молоді.

 Одним із пріоритетних напрямів  діяльності нашої школи є  збереження та зміцнення здоров'я  учнів, формування культури здоров'я, позитивної мотивації щодо навичок здорового способу життя, превентивного виховання, забезпеченість умов та механізмів здійснення навчання й виховання в інтересах особи й суспільства для всебічного розвитку духовно розвиненої, національно свідомої, фізично й психічно здорової, творчої особистості, оздоровлення середовища буття дитини.

Основною метою роботи є формування в учнів стійких переконань щодо необхідності свідомого ставлення до власного здоров'я та його збереження, що передбачає в першу чергу оволодіння системними знаннями про здоров’я, формування умінь та навичок формування й зміцнення власного здоров’я. Ми прагнемо, щоб дитина навчилася не тільки цінувати своє здоров’я, а й намагалася зберегти його.

Складовими здорового способу життя є усвідомлення цінності здоров’я, відсутність шкідливих звичок, раціональне харчування.

 Учителі школи протягом 2014/2015 навчального року зосередили увагу на таких актуальних питаннях:

• формування громадської думки щодо пріоритету захисту здоров'я (фізичного, психічного, соціального, духовного) дитини; взаємозв'язок  школа - родина — державні установи — громада — соціокультурні системи;

• створення умов для забезпечення здорового середовища проживання, зміцнення здоров'я дітей, їхнього фізичного розвитку, соціальної адаптації, духовного зростання, підвищення культури стосунків у соціумі;

• забезпечення повноцінного медичного обслуговування;

• здійснення соціально-правового захисту життя, здоров'я дитини, захисту від насилля, експлуатації;

• здійснення профілактики соціального неблагополуччя дитини та надання їй допомоги.

 Виділили чотири основні соціуми, в яких педагоги, учнівське самоврядування здійснюють формування навичок щодо здорового способу життя:

- школа;

- сім’я;

- громадськість;

- медицина та середовище, яке оточує учнів.

 Педагог є головною постаттю у формуванні культури  здоров`я, як складової частини структури гармонійно розвиненої соціально активної особистості, яка володіє знаннями, зорієнтованими на здоровий спосіб життя.

 У зв’язку з цим навчально-виховний процес школи спрямований на розв’язання наступних завдань:
- залучення учнів до різного виду заходів, всеукраїнських, обласних та районних конкурсів різного рівня і напрямку з метою самовдосконалення та реалізації набутих знань, умінь та навичок;

 - забезпечення санітарно-гігієнічних вимог до організації навчального процесу, психолого - медико - соціального супроводу учнів на кожному етапі розвитку;

-  проведення постійної діагностики стану здоров’я та заходів щодо формування здорового способу життя школярів;

- впровадження методик і технологій здоров’язберігаючого, здоров’яформуючого, здоров’язміцнюючого змісту;
-    підвищення ефективності використання всіх предметів навчального плану для формування компетентного ставлення до власного здоров'я учнів;
-    залучення всіх учасників навчально-виховного процесу до спільної роботи щодо формування в учнів здорового способу життя.

З метою вдосконалення роботи школи щодо пропаганди в учнів школи навичок здорового способу життя та на  підставі вищезазначеного
НАКАЗУЮ:
1. Заступнику директора з навчально-виховної роботи  Семеновій  І.А.:

1.1.  Проаналізувати результати виховної роботи за 2014/2015 на засіданні методичного об’єднання  класних керівників щодо пропаганди в учнів школи навичок здорового способу життя. 

1.2. При плануванні виховної роботи на наступний навчальний рік включити до плану заходи, спрямовані на усунення недоліків, виявлених під час аналізу підсумків виховної роботи школи за 2014/2015 навчальний рік.

1.3.  Розробити систему роботи з узагальнення досвіду кращих учителів фізичної культури, класних керівників.

1.4.  Працювати над впровадженням інноваційних технологій щодо пропаганди здорового способу життя.

1.5.  Вдосконалити роботу з організації учнівського самоврядування щодо формування навичок здорового способу життя.

2. Класним керівникам 1-11 класів:

2.1.  Постійно працювати над підвищенням власного науково-методичного рівня.

2.2.  При складанні планів виховної роботи особливу увагу приділити розділу щодо формування в учнів здорового способу життя.

2.3.  Працювати над підвищенням загального рівня вихованості учнів щодо пропаганди здорового способу життя, над визначенням нових форм проведення класних годин, залучати до участі в них фахівців відповідного профілю.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор школи                     



  

В.В. Ткач

З наказом ознайомлені:

Семенова
