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№ 177
Про збереження здорового способу життя
у 2017/2018 навчальному році

Виховання свідомого ставлення до свого здоров’я як найвищої соціальної цінності, формування гігієнічних навичок і засад здорового способу життя, збереження і зміцнення фізичного, психологічного, духовного та соціального здоров’я є одним із пріоритетних завдань школи. 

З цією метою школа ставить перед собою виконання завдань, які спрямовані на формування здорового спробу життя:

· виховати особистість, яка здатна впродовж життя підтримувати своє здоров’я на максимально високому рівні і завдяки цьому реалізувати свої внутрішні можливості;

· допомогти учням у формуванні життєвої компетенції «Я – здорова людина»;

· сформувати переконання в необхідності турбуватися про здоров’я своє та здоров’я навколишніх; 

· дати учням знання про здоров’я людини, способи його збереження, зміцнення та відновлення;
·  створити в школі відповідні умови для оволодіння вміннями і навичками здорового способу життя .

Протягом 2016/2017 навчального року урочна та  позакласна діяльність класних керівників були спрямовані на розвиток навичок здорового способу життя серед учнів, профілактику як фізичного, так і духовного здоров’я. Заходи, що проводилися, були чітко сплановані, продумані, організовані на високому рівні, носили різноплановий характер, враховуючи вікові особливості дітей. В основі кожного  лежали сучасні активні та інтерактивні виховні технології:

· класні, виховні години, бесіди «Про тебе і для тебе», «Цілющі джерела духовності»,  «Переможемо всі хвороби», «Молодь за толерантність», «Приєднуйся до нас, ми проти СНІДу»,
· спортивні змагання серед учнів (футбольний матч, змагання з настільного тенісу);

· до Міжнародного дня інваліда «Дивись на нас, як на рівних»;
· диспут для учнів «Чи є адміністративним вчинком куріння у шкільному приміщенні та пропуски уроків без поважних причин»;

· зустрічі, бесіди на тему «В світі професій»;

· бесіди про основні засоби захисту дітей від гострих респіраторних та інфекційних захворювань, про заходи профілактики туберкульозу(проведені диктанти);

· бесіди з попередження дорожнього травматизму, протипожежної безпеки, з попередження нещасних випадків (записи у журналах).

З метою активізації подальшої роботи з профілактики проблем паління, алкоголізму серед неповнолітніх та з метою формування засад здорового способу життя,
НАКАЗУЮ:
1. Класним керівникам1- 11-х класів:

1.1. Продовжити роботу в даному напрямку, впроваджувати інновації у виховну роботу з класними колективами.
Упродовж 2017/2018 навчального року
1.2. Продовжити практику проведення просвітницької, профілактичної та роз'яснювальної роботи з учнями відповідно до спільного плану роботи зі Службою у справах дітей Київського району Департаменту праці та соціальної політики, сектором ювенальної превенції Київського ВП ГУНП в Харківській області, комунальним закладом охорони здоров’я «Обласний наркологічний диспансер», комітетом у справах сім’ї, молоді та спорту по Київському району Департаменту у справах сім’ї, молоді та спорту Харківської міської ради, центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.
Упродовж 2017/2018 навчального року
1.3. Провести загальношкільні батьківські збори, включивши у порядок денний питання з профілактики здорового способу життя.
Березень 2018 року
2. Гриньовій І.М., секретарю-друкарці, розмістити даний наказ на сайті навчального закладу до 07.09.2017.

3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор школи

оригінал підписано


В.В.Ткач
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