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   № 75
Про стан викладання

предмета «Захист Вітчизни»

Згідно з річним планом роботи школи протягом березня-квітня 2016 року адміністрацією школи вивчався стан викладання предмета «Захист Вітчизни».

Викладання предмета здійснюється відповідно до вимог Конституції та законів України про Захист Вітчизни, згідно з Державним стандартом базової і повної загальної середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011№ 1392, відповідно до навчальної  програми «Захист Вітчизни» авт. Мелецький В.М. та ін., рекомендованої Міністерством освіти і науки України (лист від 14.08.2009 № 1/11-6881). Викладання предмета «Захист Вітчизни»  проводиться в 10-11-х класах по 1 годині на тиждень за рахунок інваріантної  складової робочого навчального плану та по 1 годині за рахунок варіативної  складової робочого навчального плану  на виконання наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 29.05.2013 № 363 «Про вивчення стану викладання предмета «Захист Вітчизни» у 2013/2014 навчальному році». Навчальна програма включає як теоретичну підготовку, так і відпрацювання практичних навичок учнів. Уроки проводяться окремо для юнаків і дівчат. 


Викладання предмета забезпечено і педагогічними кадрами, і матеріальною базою. У школі наявний обладнаний кабінет предмета «Захист Вітчизни», кімната для зберігання зброї, тир, що забезпечують реалізацію практично-дійової і творчої складової змісту навчання.  Слід відзначити, що не обладнано полосу перешкод відповідно до вимог.
 Предмет «Захист Вітчизни» в юнаків з березня 2016 року викладає Макаренко Д.О., спеціаліст. Під час проведення занять Дмитро Олександрович відпрацьовує з юнаками правила зборки-розборки автомата Калашникова, елементи стройової підготовки. Але в роботі вчителя є певні недоліки:
1.Не всі юнаки забезпечені військовою формою.

2.Відпрацювання елементів стройової підготовки не завжди проводиться на спеціально відведеному майданчику. 
3.Не здійснюється достатня профорієнтаційна робота з юнаками: жоден учень не планує вступати до вишів, що готують спеціалістів військових спеціальностей.
Предмет «Захист Вітчизни» в дівчат викладає вчитель біології              Дригайло С.М., спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, учитель-методист, стаж педагогічної роботи 44 роки. На своїх уроках учитель відпрацьовує теоретичні знання з правил надання першої долікарської допомоги, елементи стройової підготовки.

Практичне закріплення теоретичного матеріалу з розділу «Основи цивільного захисту» передбачається під час проведення Дня цивільного захисту. 14 квітня 2016 року було проведено День ЦЗ.
Навчально-польові заняття (збори) проводилися в березні-квітні 2016 року з метою практичного закріплення рівня знань, умінь та навичок учнів з використанням навчально-методичної бази військової частини та лікувальної установи.

Оцінювання рівня засвоєння учнями програмового матеріалу здійснюється відповідно до «Критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів у системі загальної середньої освіти» затверджених наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту від 13.04.2011  № 329 та  зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11.05.2011 за № 556/19304.

Під час складання контрольних вправ з прикладної фізичної підготовки враховуються деякі особливості, спрямовані на убезпечення учнів від нещасних випадків:

1. Контрольні вправи складають тільки учні основної медичної групи, які на момент прийняття нормативу не скаржаться на погане самопочуття та стан здоров’я.

2. Перевірка безпечності місць занять та справності інвентарю.

3. Проведення розминки.

При здачі заліків та нормативів також мають ураховуватися фізіологічні особливості та релігійні погляди учнів. 

На заняттях стосунки між учнями та вчителем, а також учнів між собою підтримуються на зразок взаємовідносин між військовослужбовцями Збройних Сил України. Важливими умовами успішності занять з предмета є висока дисципліна, організованість, відповідальність учнів.
На підставі вищевикладеного
НАКАЗУЮ:
1. Учителям предмета «Захист Вітчизни» продовжити роботу щодо застосування учнями на практиці теоретичних питань з предмета.

Постійно

2. Учителю Макаренку Д.О.:

2.1. Забезпечити наявність на уроках військової форми в учнів.

Постійно

2.2. Забезпечити відпрацювання елементів стройової підготовки на майданчику.
Постійно

2.3. Обладнати полосу перешкод відповідно до вимог
Червень-липень 2016 року
3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
Директор школи








В.В.Ткач  

З наказом ознайомлені:

Макаренко Д.О.

Дригайло С.М.
