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   №  100
Про реалізацію заходів
програми «Молодь України»
         Адміністрацією школи протягом 2015/2016 навчального року було здійснено вивчення роботи педагогічного колективу щодо реалізації заходів Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2009 - 2015 роки з метою виявлення та узагальнення кращого досвіду роботи вчителів-предметників, класних керівників для створення системи правових та соціально-економічних умов для ефективної соціалізації та самореалізації молоді, забезпечення всебічної підтримки та розвитку її громадської активності, реалізації інтелектуального, фізичного, творчого потенціалу молоді, розв'язання її проблем. 
Управління організацією роботи здійснюється відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 28 січня 2009 р. N 41 «Про затвердження Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2009-2015 роки», від 26 червня 2013 р. N 458 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 січня 2009 р. N 41».

У школі створена система роботи, яка передбачає планування позаурочної виховної роботи, організацію методичної роботи з актуальних проблем виховання, організацію учнівського самоврядування, співробітництво з позашкільними закладами, громадськими, культурно-просвітницькими організаціями, правоохоронними органами в проведенні позаурочної виховної роботи в школі, сімейне виховання, педагогічний всеобуч батьків, керівництво позаурочною роботою учнів та вчителів-предметників. 
Мета роботи педагогічного колективу полягає у створенні системи правових та соціально-економічних умов для ефективної соціалізації та самореалізації молоді, забезпечення всебічної підтримки та розвитку її громадської активності, реалізації інтелектуального, фізичного, творчого потенціалу молоді, розв'язання її проблем.

Виконання Програми дає змогу:
підвищити рівень громадської активності та патріотичної свідомості школярів, створити сприятливі умови для її всебічного розвитку;
збільшити чисельність молоді, залученої до розроблення пропозицій щодо вдосконалення механізму реалізації державної молодіжної політики;
підвищити рівень правової культури молоді, зокрема щодо забезпечення прав, свобод та обов'язків людини і громадянина, відповідальності за своє майбутнє і майбутнє країни;
підвищити рівень свідомого ставлення молоді до власного здоров'я, боротьби із шкідливими звичками;
збільшити чисельність молоді, залученої до проведення заходів, спрямованих на творчий розвиток особистості;
забезпечити надання підтримки молоді у працевлаштуванні та реалізації підприємницьких ініціатив;
збільшити чисельність молоді, що відвідує установи, які працюють з молоддю;
удосконалити систему виявлення, навчання, виховання обдарованої молоді;
консолідувати зусилля учнівського самоврядування навчального  закладу для проведення роботи з обдарованою молоддю.

Особлива увага у виховній роботі з школярами звертається на формування свідомого громадянина.
Лідери учнівського самоврядування беруть активну участь в організації  та проведенні комунарських зборів, організують та проводять тематичні «колосвітки», конкурси стіннівок ти плакатів, конкурси-огляди. Основним напрямом виховної роботи з учнями на сучасному етапі є національно-патріотичне і  громадянське виховання. 

        Згідно календарю знаменних та пам'ятних дат України проводяться тематичні уроки, виховні години та різноманітні позакласні заходи до Дня національного прапора, Дня ветерана, Дня визволення України від фашистських загарбників, Дня Українського козацтва, Дня пам’яті жертв голодоморів  Всеукраїнська акція «Засвіти свічку»,  Дня Збройних Сил України, Дня Соборності України, Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту, Дня пам’яті Героїв Крут. Значення цих події висвітлюються на шпальтах шкільного дитячого журналу "Ромашка" висвітлюються у випусках шкільного радіо, проводяться урочисті лінійки, загальношкільні акції. 

      Велика робота з національно-патріотичного та громадського виховання проводиться у шкільних музеях.
 Учні нашої школи беруть активну  участь в житті школи, Київського району, міста Харкова. Розвиток творчих ініціатив школярів відбувається завдяки участі в акціях, фестивалях, концертах, конкурсах у різних жанрах мистецтва, форумах, видання творів молодих авторів та здійснення інших заходів, спрямованих на забезпечення: 
розвитку творчих ініціатив молоді, у тому числі участь шкільних команд клубу веселих та кмітливих у районному та міському кубках  клубу веселих та кмітливих;
участі обдарованої учнівської молоді в міжнародних олімпіадах, конкурсах, проектах, заходах щодо формування здорового способу життя;

організації та проведення урочистих заходів за участю молоді з нагоди визволення України від фашистських загарбників;

проведення акцій, поширення інформаційних листівок стосовно роз'яснення молоді вимог законодавства щодо заборони тютюнокуріння та вживання алкогольних напоїв у громадських місцях;
проведення заходів щодо недопущення розповсюдження наркотичних, вибухових та інших заборонених речовин у вболівальників;

проведення акцій з метою запобігання курінню серед учнівської молоді;

організації семінарів, тренінгів, семінарів-тренінгів, засідань за круглим столом щодо запобігання поширенню соціально небезпечних хвороб та формування здорового способу життя;

проведення профорієнтаційної роботи серед учнів школи;

вирішення питання зайнятості, розв'язання проблеми безробіття молоді, зокрема її працевлаштування.
На протязі навчального року проводились місячники з військово-патріотичного виховання. Учні залюбки займалися спортом, активно включалися в спортивні змагання «Нумо, хлопці!», «Козацькі розваги».
Учні школи брали участь у творчих конкурсах:
обласний рівень: І місце - 2-А клас,  Всеукраїнський проект «Все – наше і це – твоє!» (історія стане основою однією із серій мультфільму «Все – наше і це – твоє!»);  І місце - Халімонова Анастасія, 9-А клас, конкурс для дітей та молоді  «Місцеве самоврядування – це ми!» (номінація «Краща індивідуальна письмова робота на тему «Яке місцеве самоврядування нам потрібно?»);
міський рівень: ІІ місце – фестиваль «Діалог національних культур» ХМОУС в номінації «Моя багатонаціональна школа»;
районний рівень: І місце – фестивалЬ шкільних електронних ЗМІ; І місце – команда 9-х класів в історичному онлайн-квесті «Харків. Фотоподорож у часі»; І місце  - Клімов Дмитро, 10-А клас, конкурс виразного читання «Шукай краси, шукай добра! Вони є все, вони є всюди!»; ІІ місця - команди ДЮП та ЮІД; ІІ місце  - команда «Клаксон» у конкурсі команд КВК; ІІ  місце – збірна 8-11 класів, Педагогічний квест; ІІІ місце – Бурцева Єлизавета, 10-А клас, «Кращий учень навчального заходу» у номінації «інтелектуал»; ІІІ місце – Бурцева Єлизавета, 10-Аклас, І етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук (секція «педагогіка); ІІ місце - Нефедкін Михайло, 4-Б клас, ІІІ місце - Халімонова Анастасія, 9-Б клас, конкурсу «Київський    район  - очима юних». 

Класні керівники використовують такі методи роботи, як  «мозковий штурм», філософський стіл, дискусія, рольова гра, моделювання, взаємонавчання, робота в малих групах, відверта розмова, етичний тренінг, ділова зустріч, турнір ораторів та інші. На виховних годинах, присвячених громадянському вихованню, школярі виступають у різних ролях під час групової роботи, передають навчальну інформацію не тільки вчителю, але й своїм однокласникам. Це дозволяє ефективно досягати очікуваних результатів роботи, що, на думку класних керівників, є основною відмінністю.

Таким чином, реалізація заходів програми «Молодь України» в сучасному виховному процесі школи має надзвичайно важливе значення. Повноцінне формування особистості школяра не може позитивно реалізовуватися без широкого залучення молоді до здорового способу життя. Сьогодні як ніколи важливо створювати сприятливі умови для саморозвитку і творчої самореалізації молоді, формування патріота і громадянина. 
Виходячи з вищезазначеного
НАКАЗУЮ:

1. Визнати задовільною роботу педагогічного колективу щодо виконання заходів програми «Молодь України».
2. Членам педагогічного колективу в 2016/2017 навчальному році забезпечити:
2.1. Виконання шкільних заходів за програмою «Молодь України».
2.2. Участь учнів у міських проектах та районних конкурсах.
3. Педагогу – організатору Цап О.Є. протягом 2016/2017 навчального року продовжити:

3.1. Роботу щодо вдосконалення форм роботи з лідерами учнівського самоврядування.
3.2. Залучення учнів і їх батьків до участі  в Всеукраїнських конкурсах волонтерських проектів, відеопроектів, фестивалі шкільних електронних ЗМІ,  проектах «Харків - місто перспектив», «Мер міста».
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
Директор школи                     
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