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№ 91
Про  результати контролю

за обліком відвідування 

учнями навчальних занять

у ІІ семестрі 2016/2017 навчального року
З метою запобігання випадкам невідвідування учнями навчальних занять без поважних причин, профілактики дитячої бездоглядності, забезпечення виконання батьками їх обов’язків щодо виховання й навчання дітей та виконання ст. 53 Конституції України, ст. 35 Закону України «Про освіту», ст.ст. 6, 18 Закону України «Про загальну середню освіту», ст.19 Закону України «Про охорону дитинства», постанови Кабінету Міністрів України від 12.04.2000 № 646 «Про затвердження Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку», наказу Міністерства освіти і науки України від 22.12.2009  № 1175 «Про вдосконалення контролю за охопленням навчанням дітей і підлітків шкільного віку» здійснюється контроль за здобуттям учнями повної загальної середньої освіти.
У ході перевірок було вивчено фактичний стан відвідування учнями навчальних занять та облік відвідування учнів уроків  у класних журналах, у  журналі оперативного  контролю за відвідуванням учнями навчальних занять, у журналах обліку  присутності учнів на уроках.

Проведені співбесіди з класними керівниками, перевірено відповідність поурочного зведеному обліку пропусків занять на підставі  повідомлень від батьків учнів та медичних довідок.

У ході перевірки вивчались наступні питання:

· своєчасний запис  пропущених  уроків;

· акуратність ведення  сторінок.
У результаті перевірки встановлено, що облік відвідування навчальних занять учнями ведеться згідно з рекомендаціями управління освіти адміністрації Київського району. У школі створена система контролю за відвідуванням навчальних занять учнями. Класні керівники 1-11 класів ведуть щоденний облік присутності учнів у школі в журналах встановленого зразка. 


Медичні довідки та повідомлення від батьків про причини відсутності дітей у школі систематизовані і знаходяться в особових справах  учнів. Облік пропусків занять учнями проводиться у відповідності до Інструкції  з ведення класних журналів.

Черговий адміністратор школи щодня контролює фактичне відвідування навчальних занять учнями.


Журнали оперативного контролю за відвідуванням учнями навчальних занять ведуться педагогом-організатором Цап О.Є. (5-11 класи) та учителем початкових класів Теренко О.А. ( 1-4 класи) систематично.


Класні керівники 1-4 класів, Гельфенбейн Ж.Я. (6-А), Привалова Н.І    (9-А),.Павленко О.М. (9-Б), Морозова В.О.(10-А) ведуть облік  присутності учнів у школі на оптимальному рівні, своєчасно з’ясовують причини відсутності на уроках, вживають з цього приводу необхідні заходи, роблять відмітки про наслідки проведеної роботи.

Разом з  тим,  у ході перевірки були виявлені певні недоліки. 
Не своєчасно записують причини відсутності на уроках класні керівники  Свєчнікова Л.Ю. (5-Б), Пухліцька Д.Б. (7-А), Шевцова Є.К. (8-А). 
Класні керівники Древа О.В., Шевцова Є.К. не забезпечують організацію своєчасного документального підтвердження пропусків уроків окремих учнів. 
У журналі оперативного контролю за обліком відвідування учнями навчальних занять відсутні особисті підписи вчителів, які підтверджують відсутність учнів: Хаустова С.Г.,  Пухліцька Д.Б.
На підставі вищевикладеного 

НАКАЗУЮ:
1. Учителям - предметникам, класним керівникам вказати на недостатню роботу щодо обліку пропусків учнями навчальних занять           Свєчніковій Л.Ю., Пухліцькій Д.Б.,   Хаустовій С.Г.,  Шевцовій Є.К.
2. Класним керівникам 1-11 класів до кінця 2016/2017 навчального року та під час навчальної практики, відвідування пришкільного літнього табору «Сонечко»:
· забезпечувати реалізацію шкільного алгоритму роботи щодо попередження пропусків;

· систематично вест щоденний контроль за відвідуванням уроків, пришкільного літнього табору «Сонечко»;

· до кінця робочого дня з’ясовувати причини відсутності дітей у школі і своєчасно добиватися документального підтвердження пропусків;
· щодня інформувати батьків щодо пропусків учнями без поважних причин;
· рекомендувати батькам учнів 1-11-х класів:

не відволікати від навчальних занять, навчальної практики учнів, сімейні проблеми вирішувати у вільний від школи,табору час, у суботу та неділю;
при виявленні симптомів захворювання обов’язково звертатися до лікаря та підтверджувати відсутність учнів у цей період медичними довідками, а не особистими повідомленнями.

3. Учителям – предметникам:

· встановлювати особисті контакти  з учнями, попереджати вимушені пропуски уроків та конфліктні ситуації;
· підтримувати  тісний зв’язок з класними керівниками, практичним психологом, соціальним педагогом школи.

4. Соціальному педагогу Павлюк К.В., практичному психологу Гапон В.В. провести індивідуальну роботу з учнями пільгового контингенту та дітьми, віднесеними до групи ризику, щодо відвідування навчальної практики,  пришкільного літнього табору «Сонечко».
До 27.05.2017
5. Учителям  Пухліцькій Д.Б., Хаустовій С.Г.
на кожному уроці підтверджувати особистими підписами відсутність учнів у школі в журналі оперативного контролю за обліком відвідування учнями навчальних занять.

Постійно 
6. Учителям і класним керівникам  зауваження виявлені в ході перевірки обліку відсутності учнів  на навчальних заняттях усунути до 06.06.2017. 
7. Контроль за виконанням  даного наказу  залишаю за собою.
Директор школи                           оригінал підписано        

В.В. Ткач
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