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   №  102
Про роботу педагогічного
колективу школи з громадянського 
виховання школярів

у 2016/2017 навчальному році

         Адміністрацією школи протягом 2016/2017 навчального року було здійснено вивчення роботи педагогічного колективу з громадянського виховання школярів з метою виявлення та узагальнення кращого досвіду роботи вчителів-предметників, класних керівників з виховання громадянина, сім’янина, професіонала, формування в учнів духовної культури і високих моральних якостей,  ціннісних пріоритетів до національної культури і національних традицій, які за змістом, формами роботи відповідають національно-культурним потребам України. 
Управління організацією громадянського виховання здійснюється відповідно закону України «Про загальну середню освіту»,  законодавчих актів Президента України, Уряду, Верховної Ради України, нормативних документів Міністерства освіти і науки України, розпорядження обласної державної адміністрації з питань виховання дитини, Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України.
Під час перевірки адміністрацією школи, практичним психологом, соціальним педагогом школи проведено:

· співбесіди з учителями;

· відвідування уроків, виховних годин і батьківських зборів;

· забезпечення виконання планів навчально-виховної роботи.
Педагогічному аналізу підлягали:

· рівень планування навчально-виховної роботи;

· створення творчих проектів виховної роботи класних колективів, учнівських Інтернет - проектів і комп’ютерних презентацій;

· відповідність обраних форм роботи;

· виховний аспект уроків щодо громадянського виховання учнів;

· методична робота класних керівників;

· рівень розвитку учнівського самоврядування;

· участь класів у загальношкільних заходах;

· робота з батьками;

· позакласна робота вчителів-предметників.

З метою підвищення ефективності управлінської діяльності проводилися:
- наради при директорі: «Про ефективність діючої системи роботи з обдарованою молоддю за результатами участі в конкурсах олімпіадах, турнірах» (протокол від 12.01.2017 №1), «Про ознайомлення з наказом МОНМС України від 13.06.2012 № 687 «Про затвердження Положення про Всеукраїнську дитячо-юнацьку військово-патріотичну гру «Сокіл» («Джура»)» (із змінами, внесеними згідно з наказом МОН України № 276 від 31.03.2014)» (протокол від 02.03.2017 №4), «Про результати І (районного) етапу міського конкурсу учнівських творчо-пошукових робіт «Мій родовід» у 2017 році» (протокол від 12.05.2017 №6);

- засідання методичного об’єднання класних керівників («Про майстерність класного керівника, його творча ініціатива, вдосконалення методів і форм роботи з учнями з громадянського виховання школярів» (протокол від 17.10.2016 №4), «Про спільну роботу школи, сім’ї громадськості з формування моральної культури школярів, їх духовного ставлення» (протокол від 24.03.2017 №2)), на яких розглядалися питання усвідомлення учнями моральних та культурно-національних цінностей, дотримання правил та норм поведінки, соціально значимих для суспільства, формування активної громадянської життєвої позиції школярів.

У школі створена система роботи з громадянського виховання, яка передбачає планування позаурочної виховної роботи, організацію методичної роботи з актуальних проблем виховання, організацію учнівського самоврядування, співробітництво з позашкільними закладами, громадськими, культурно-просвітницькими організаціями, правоохоронними органами в проведенні позаурочної виховної роботи в школі, сімейне виховання, педагогічний всеобуч батьків, керівництво позаурочною роботою учнів та вчителів-предметників. 
Мета роботи з громадянського виховання полягає у формуванні особистості з глибоким відчуттям своїх коренів, роду, родини, народу, у розвитку кращих ментальних рис дитини, у пробудженні інтересу та прищепленні глибокої любові до рідної мови, літератури, історії, поваги до символів, традицій та звичаїв українців.

Особлива увага у виховній роботі з школярами звертається на формування свідомого громадянина. Протягом навчального року проводилися виховні години, свята: «Ти – громадянин України», «Державні символи України», «Зроби крок у світ своїх прав та обов’язків», «Право і справедливість»,  «День соборності України», диспут «Де найкраще місце на землі?». 

Частими гостями в школі бувають батьки, які разом з учителями проводять родинні свята, залучаючи дітей до традицій родинно-побутової культури українців: «Свято Андрія», «Українські вечорниці».

На протязі навчального року проводились місячники з військово-патріотичного виховання. Учні залюбки займалися спортом, активно включалися в спортивні змагання «Нумо, хлопці!», «Козацькі розваги».
 Учні зустрічалися з ветеранами Другої світової війни  (відвідали вдома), покладали квіти до Меморіального комплексу в Лісопарку.
Курси історії України та правознавства поглиблюють знання учнів про особу і суспільство, їхні взаємозв’язки, а завдяки цьому сприяють соціальній, національній самосвідомості, самовизначенню школярів, формуванню свідомої життєвої й соціальної позиції. Учителі історії Панченко А.Г., Шевцова Є.К. шляхом застосування інтерактивних методів навчання добиваються того, щоб теоретичні відомості перетворювалися на переконання учнів, ставали основою їх вчинків. Активно використовуються дискусійні форми роботи, проектна діяльність, сюжетно-рольові ігри. На І (районному) етапі ІХ міського турніру юних правознавців команда 10-11-А класів посіла ІІ місце. Мартиненко Катерина, Халімонова Анастасія, Демченко Марина, Рубанік Тетяна, Славченко Анна, учні 10-11 класів, посіли ІІ місце у І (районному) етапі ІХ міського турніру юних правознавців; Майборода Анастасія, учениця 6-А класу, посіла ІІ місце в ІІ (районному) етапі VІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка; команда учнів 9-Б-10-А класів посіла І місце в ІІ районному Педагогічному квесті «У світі педагогіки».
Важливою складовою змісту громадянського виховання є прищеплення любові і поваги до рідної української мови, розуміння необхідності бездоганного   володіння    державною   мовою.    Учителі     української мови Ткач В.В., Морозова В.О., Свечнікова Л.Ю., Хаустова С.Г. на уроках використовують такі методи навчання, як робота в парах, групах, дискусійні технології, технології розвитку критичного мислення. Клімов Дмитро, учень 11-А класу, посів ІІ місце на фестивалі ораторського мистецтва за темою «Щасливий вік той, у якому живе твій подих долі й мрій…».

Учителі початкової школи вважають, що реалізація національно-патріотичних цінностей також здійснюється через природознавчий напрям курсу «Я у світі». Зазначений напрям ознайомлює учнів з різноманітністю природи, господарською діяльністю населення, охороною і збереженням природи рідного краю, України, Землі, з системою цінностей у ставленні до природи,  до людей, до самого себе: спрямовує практичну діяльність учнів, пов'язану з охороною природи та свого здоров'я. 
Важливим засобом громадянського виховання є вивчення символіки нашого народу. Знайомство з народними та державними символами відбувається в першому класі, яке постійно поглиблюється в ході проведення виховних годин та ранків «Національні символи України», «Що для мене Україна?», «Наші обереги», «Український рушник у народознавчих звичаях і традиціях», «Червона калина», «Свято врожаю». Протягом навчального року учні 10-А класу проводили екскурсії в шкільній «Українській світлиці» для учнів школи, гостей, зупиняли увагу на  експозиції бойової слави у Великій Вітчизняній війні. Керівник музею – Хаустова С.Г.
Патріотизм і почуття національної приналежності й свідомості закладаються у родині. При цьому важлива взаємодія виховних впливів родини і школи. Тому у своїй роботі ми намагаємось постійно підтримувати тісний зв'язок з батьками, залучаємо батьків до шкільного життя дітей. Батьки-випускники нашої школи приймають активну участь у житті школи. Творча співпраця батьків, дітей і вчителя позитивно впливає на формування класного колективу, виховання в учнів людяності, поваги до старших, доброзичливого відношення до товаришів. 
Учителі Панченко А. Г., Китиченко С. О.,   Лисицька Л.А. вважають, що чим глибші і змістовніші будуть знання учнів про рідний край, про свою Вітчизну, про його видатних людей, тим більше буде можливості у формуванні благородного розумового почуття: прагнення краще пізнати свій край, глибока шана і повага до традицій земляків, а головне, - вони допоможуть іншим  на своїх прикладах зрозуміти суть і всю повноту відповідальності перед своїм народом, перед Батьківщиною.

На уроках природничого циклу робота вчителів Павленко О.М., Тимошенко Л.М.  спрямована на створення в учнів цілісного уявлення про людину, усвідомлення праці як життєвої потреби, формування моральних та культурно-національних цінностей школярів, осмислення відповідальності як важливої риси особистості. 
На уроках біології, образотворчого мистецтва та художньої праці під керівництвом учителів  Павленко О.М., Древи О.В., Стрельнікової І.М. діти готують поробки, творчі роботи для участі у конкурсах (конкурс осінніх поробок, «Замість ялинки - букет» та інші). 
Класні керівники використовують такі методи роботи, як  «мозковий штурм», філософський стіл, дискусія, рольова гра, моделювання, взаємонавчання, робота в малих групах, відверта розмова, етичний тренінг, ділова зустріч, турнір ораторів та інші. На виховних годинах, присвячених громадянському вихованню, школярі виступають у різних ролях під час групової роботи, передають навчальну інформацію не тільки вчителю, але й своїм однокласникам. Це дозволяє ефективно досягати очікуваних результатів роботи, що, на думку класних керівників, є основною відмінністю.

Таким чином, громадянське виховання в сучасному виховному процесі школи має надзвичайно важливе значення. Повноцінне формування особистості школяра не може позитивно реалізовуватися без громадянської основи. Сьогодні як ніколи важливо спрямовувати дітей на вибір громадянсько - національних ідеалів та ціннісних орієнтацій у їхньому житті.
Результати виховання реалізуються в різних поведінкових ситуаціях, у звичках та вчинках, у різноманітних людських якостях. Всебічне виховання підростаючої особистості в наш час не має сенсу без громадянського компонента.
Виходячи з вищезазначеного
НАКАЗУЮ:

1. Визнати задовільною роботу педагогічного колективу з громадянського виховання учнів.

2. Визначити високий рівень організації роботи з громадянського виховання учнів класних керівників Теренко О.А. (2-А), Бурцевої О.О. (3-А), Слинька Д.О. (4-А), Морозової В.О. (10-А). 
3. Класним керівникам 1-А класу Степановій О.В., 2-Б класу Обізній В.В., 7-А класу Пухліцькій Д.Б., 8-А класу Шевцовій Є.К. урізноманітнити форми та методи роботи з громадянського виховання школярів, під час роботи здійснювати диференційований підхід  до учнів з урахуванням  рівня особистісного розвитку дітей.
4. Членам педагогічного колективу в 2017/2018 навчальному році забезпечити:
4.1.   Виконання шкільних заходів з громадянського виховання школярів.
4.2. Участь учнів у міських проектах та районних конкурсах.
5. Учителю предмета «Захист Вітчизни» Майбороді Л.П. протягом 2017/2018 навчального року:

5.1. На уроках та під час занять гуртка використовувати різноманітні сучасні форми та методи роботи.  
5.2. Посилити профорієнтаційний аспект занять з метою мотивації молоді до вступу до військових вищих навчальних закладів, готувати юнаків до служби в армії України.

5.3. Забезпечити якісну підготовку учнів до участі в шкільному конкурсі-огляді строю та пісні, юнаків до участі у патріотичних військово-спортивних конкурсах.
5.4.  Поновити договір про спільну роботу з військовими вищими навчальними закладами.

6. Педагогу – організатору Цап О.Є. протягом 2017/2018 навчального року продовжити:

6.1. Роботу щодо вдосконалення форм взаємодії з радою ветеранів ДНВП «Об’єднання «Комунар».
6.2. Залучення учнів і їх батьків до участі у волонтерському русі з метою надання допомоги людям похилого віку, ветеранам, дітям війни.

7. Учителю образотворчого мистецтва Древі О.В. – готувати листівки-поздоровлення до знаменних дат.
8. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В.о. директора школи                 оригінал підписано
  О.М. Бесчетнова
Семенова
