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№ 49
Про підсумки проведення 
Дня ЦЗ  в школі

в 2018/2019 навчальному році

    
Відповідно до наказу директора школи «Про підготовку та проведення Дня ЦЗ в школі в 2018/2019 навчальному році» від 
11.03.2018 
№33.
11 квітня 2019 року в школі був проведений День ЦЗ.

До участі в даному заході були залучені керівний та командно-начальницький склад, увесь постійний склад та учні 1-11-х класів.


Головні задачі Дня ЦЗ були такі:

· закріплення співробітниками школи та учнями своїх теоретичних знань та практичних навичок під час дій в екстремальних ситуаціях, з питань безпеки, поведінка учнів під час надзвичайних ситуацій; 

· практична перевірка здатності учнів діяти за сигналами оповіщення ЦЗ;
· навчання керівного та командного складу ЦЗ школи при проведенні заходів ЦЗ.

З метою якісної підготовки до проведення Дня ЦЗ у школі було призначено комісію, розроблено план проведення, що затверджений директором школи, керівником об’єкту ЦЗ. Слід зазначити, що план проведення Дня ЦЗ  виконаний повністю. Чітко й організовано пройшла лінійка, на якій було визначено основні завдання Дня ЦЗ, підбиття підсумків. Класними керівниками 1-11-х класів на достатньому та високому рівнях були проведені виховні години «Поведінка дитини під час небезпечних ситуацій. Дії при знаходженні підозрілого предмету». Проведено конкурс малюнків «Будь обережним» серед учнів 1-4-х класів, плакатів «Будь обережним» серед школярів 5-11-х класів, перегляд фільмів.

Проведена евакуація учнів та співробітників школи за сигналом «Увага!Всім!». Добре впоралися із поставленим завданням усі класні керівники 1-4 класів. 
Не всі  вчителі підготували списки дітей і  відмітили відсутніх учнів під час евакуації, подбали про те, щоб учні одягли верхній одяг і лише після того евакуювалися.  
Педагог  Хаустова С.Г.,  яка проводила евакуацію учнів 6-А класу, не своєчасно надала список класу, відмітила відсутніх учнів під час евакуації. Класні керівники 5-А, 5-Б, 6-А, 6-Б,7-А, 7-Б,8-А, 9-А, 10-А, 11-А не подбали про те, щоб учні одягли верхній одяг і лише після того евакуювалися. У 9-Б класі в роздягальні залишився верхній одяг 3-х учнів.
Підбиваючи підсумки проведення Дня ЦЗ,
НАКАЗУЮ:

1. Вважати мету і завдання Дня ЦЗ виконаними.
2. Оголосити подяку:
2.1.Маругіній І.А., відповідальній особі за роботу ЦЗ, Полєхіній О.М.,

заступнику керівника об’єкту ЦЗ із загальних питань, за організацію та проведення Дня ЦЗ.
2.2.Класним керівникам 1-4 класів за організованість дій після оповіщення про виникнення надзвичайної ситуації.
2.3.Класним керівникам:  Бурцевій О.О (1-А клас) , Морозовій В.О. (6-Б клас), Стрельніковій І.М. (9-А клас), Древі О.В. (9-Б клас) за якісну підготовку, проведення тижня  та Дня ЦЗ.
3. Учителю Хаустовій С.Г. та класним керівникам 5-11 класів дотримуватись вимог щодо дій після оповіщення про виникнення надзвичайної ситуації.

4.  Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Керівник об’єкту  цивільного захисту - 
директор школи
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